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SRPEN 35. TÝDEN 
 

Muži se léčili kvůli alkoholu a drogám, ženy kvůli lékům 
Kvůli závislosti na alkoholu se loni nejčastěji léčili muži nad 40 let, kvůli závislosti na 
ilegálních drogách muži ve věku mezi 20 až 39 lety. Naproti tomu ženy podstupovaly 
většinou léčbu závislosti na uklidňujících lécích, nejčastěji ve věku 40 až 59 let, kde tvořily 70 
procent pacientů. 
Více na http://www.icm.cz/muzi-se-lecili-kvuli-alkoholu-a-drogam-zeny-kvuli-lekum 
 
Film klub MeetFactory / KINO POSTKATASTROFICKÝCH PŘÍBĚHŮ 
MeetFactory zve na další projekci v rámci jejich filmového klubu. Tentokrát se jedná a celé 
tematické pásmo filmů s názvem KINO POSTKATASTROFICKÝCH PŘÍBĚHŮ. 
Více na http://www.icm.cz/film-klub-meetfactory-kino-postkatastrofickych-pribehu 
 
Společnost Duha připravuje víkend na podporu mentálně postižených 
Poslední prázdninový víkend věnuje občanské sdružení Společnost Duha - integrace osob s 
mentálním postižením všem, kterým není lhostejný život spoluobčanů s mentálním 
znevýhodněním. Společnost Duha - integrace osob s mentálním postižením zve srdečně 
všechny do krásného prostředí Botanické zahrady hl. města Prahy - Troja. V sobotu i v neděli 
28. a 29. srpna 2010 zde bude probíhat mimořádná akce Letní víkend pro Duhu. 
Více na http://www.icm.cz/spolecnost-duha-pripravuje-vikend-na-podporu-mentalne-
postizenyc 
 
Sdružení INEX bude připomínat slavnost dožínek 
V neděli 12. 9. 2010 se bude od 10:00 do 17:00 ve Středisku environmentální výchovy Modrý 
dům konat symbolická oslava dožínek. 
Více na http://www.icm.cz/sdruzeni-inex-bude-pripominat-slavnost-dozinek 
 
Cizince se špičkovým vzděláním bude Česko lákat modrými kartami. 
Zelená karta opravňující k trvalému pobytu v USA je snem pro mnoho lidí z celého světa. 
Česko bude mít spolu s celou Evropskou unií podobnou „modrou kartu". Ministr vnitra Radek 
John posílá do vlády návrh, podle kterého by kartu Česko nabídlo cizincům se špičkovým 
vzděláním, kteří by u nás chtěli pracovat a později se tu i usadit. 
Více na http://www.icm.cz/cizince-se-spickovym-vzdelanim-bude-cesko-lakat-modrymi-
kartami 
 
Kecejme do toho! 
Projekt Kecejme do toho! nabízí mladým lidem (15-26 let) možnost vyjádřit názor na témata, 
která se jich týkají a to na celostátní i evropské úrovni. 
Více na http://www.icm.cz/kecejme-do-toho 
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Where Is My Coach? & A Good Connection 
Nové anglické publikace Where Is My Coach?  
Brožura popisuje koučování v rámci programu Mládež v akci, kdo je kouč, jak probíhá 
koučing projektů iniciativ v různých evropských zemích a přináší příklady dobré praxe. 
Publikace je určena mladým lidem, začínajícím skupinám mladých i pracovníkům s mládeží a 
koučům. 
Více na http://www.icm.cz/where-is-my-coach-a-good-connection 
 
Výzva k předkládání návrhů Akce 4.1/2010 
Podpora subjektů činných na evropské úrovni v oblasti mládeže 
Cílem této centralizované výzvy k předkládání návrhů je podpořit stálé činnosti subjektů 
činných na evropské úrovni v oblasti mládeže. Cílem je vybrat organizace, se kterými bude 
uzavřena dohoda o poskytnutí grantu na provozní náklady počínaje rokem 2011. 
Více na http://www.icm.cz/vyzva-k-predkladani-navrhu-akce-4-1-2010 
 
UMakArt: You Make Art - workshop Street Art Brut s Mutantem 
Již druhou sérii workshopů organizovaných platformou UMakArt: You Make Art otevře 
workshop se streetartovým umělcem Jarkem Matulou alias Mutantem, který proběhne 18. 
září 2010 od 14 hod. v rámci festivalu Babí léto v prostorách staré prádelny v areálu 
Psychiatrické léčebny Bohnice. 
Více na http://www.icm.cz/umakart-you-make-art-workshop-street-art-brut-s-mutantem 
 
Liga lidských práv: Jak pomoci pacientovi, za jehož újmu nenese nikdo odpovědnost 
Vždy, když se svěřujeme do lékařské péče, existuje jisté riziko, že se náš zdravotní stav místo 
očekávaného zlepšení zásadně zhorší, a to i přes to, že nedojde k žádnému pochybení ze 
strany lékařů. 
Více na http://www.icm.cz/liga-lidskych-prav-jak-pomoci-pacientovi-za-jehoz-ujmu-nenese-
ni 
 
Pasivní bydlení: šetrné ekologicky i ekonomicky 
Svým životním stylem a související spotřebou zdrojů za sebou všichni necháváme 
ekologickou stopu: a její velikost mimo jiné ovlivňuje i způsob bydlení a vše, co s ním souvisí. 
Lidská obydlí však mohou být k přírodě šetrná – prosazuje se koncept nízkoenergetických 
domů a také staveb ještě méně náročných: tím jsou pasivní domy. 
Více na http://www.icm.cz/pasivni-bydleni-setrne-ekologicky-i-ekonomicky 
 
Blíží se katastrofa? Antibiotika nezabírají 
Konec antibiotik? Lidstvo stojí na prahu jedné éry. Stále více bakterií odolává antibiotikům a 
dříve spolehlivé léky přestávají fungovat. Blíží se katastrofa? 
Více na http://www.icm.cz/blizi-se-katastrofa-antibiotika-nezabiraji 
 
S jízdenkou ČD levněji do galerií v Drážďanech 
České dráhy navázaly spolupráci s dalšími zahraničními partnery a v rámci zákaznického 
programu ČD Bonus nově nabízí cestujícím slevy do Rezidenčního zámku, galerie Albertinum 
a také do Obrazárny starých mistrů v Drážďanech (Residenzschloss, Gallery Albertinum, 
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Gemäldegalerie Alte Meister). 
Více na http://www.icm.cz/s-jizdenkou-cd-levneji-do-galerii-v-drazdanech 
 
ČRDM spustila databázi volnočasových aktivit v ČR 
Databázi míst poskytujících volnočasové aktivity, ať už se jedná o DDM, mateřská centra 
nebo mládežnické oddíly, klubovny apod., vytvořila Česká rada dětí a mládeže. Na webových 
stránkách www.kamchodit.cz tak najdete vyhledávač těchto míst v rámci celé České 
republiky. 
Více na http://www.icm.cz/crdm-spustila-databazi-volnocasovych-aktivit-v-cr 
 

PRO PRACOVNÍKY S MLÁDEŽÍ 
 

Informační centrum pro mládež Třebíč oslaví první narozeniny! 
Informační centrum pro mládež v Třebíči všechny srdečně zve na oslavu svých prvních 
narozenin. Akce pod názvem 1. SVÍČKA ÍČKA ANEB „CO V TŘEBÍČI S VOLNÝM ČASEM" se 
uskuteční 10. září. 
Více na http://www.icm.cz/informacni-centrum-pro-mladez-trebic-oslavi-prvni-narozeniny 
 
Projekt PARALELNÍ ZKUŠENOSTI 
Mezinárodní putovní projekt Paralelní zkušenosti, konaný v rámci Evropského roku boje proti 
chudobě a sociálnímu vyloučení 2010, reflektuje problém sociálního vyloučení lidí trpících 
psychickými poruchami skrze současné umění. 
Více na http://www.icm.cz/projekt-paralelni-zkusenosti 
 

INFORMACE Z REGIONÁLNÍCH ICM 
 

Internetové televize v Hradci Králové 
Dnes jsme pro vás připravili přehled internetových televizí, které přinášejí reportáže z Hradce 
Králové a okolí. 
Více na http://www.icm.cz/internetove-televize-v-hradci-kralove 
 
Univerzita Hradec Králové - Mimořádné studium pro rok 2010/11 
Univerzita Hradec Králové stále přijímá přihlášky k Mimořádnému studiu pro rok 2010/11 v 
oborech Management cestovního ruchu a Finanční management. 
Více na http://www.icm.cz/univerzita-hradec-kralove-mimoradne-studium-pro-rok-2010-11 
 
Kurz koordinátora dobrovolníků 
Chcete si vědět si rady od prvního kontaktu s dobrovolníkem až po finance? Využijte nabídku 
volných míst v kurzu, z něhož si odnesete produkty „šité na míru" právě vašim organizacím, a 
také slevy 15% pro druhého účastníka ze stejné organizace. 
Více na http://www.icm.cz/kurz-koordinatora-dobrovolniku-streda-25-srpna-2010-
zpracoval-a- 
 
Irští senioři na dobrovolné službě v Hodině H 
V srpnu zavítali do Pelhřimova na Vysočinu dobrovolníci senioři. V rámci programu 
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celoživotního vzdělávání Grundtvig - Dobrovolnické projekty 50+ mohou do zahraničí vyjet 
dobrovolníci starší 50 let na dobu až 3 týdnů. 
Více na http://www.icm.cz/irsti-seniori-na-dobrovolne-sluzbe-v-hodine-h 
 
Kurz animovaného filmu v klubu Bouda Český Krumlov 
V klubu Bouda v Českém Krumlově se uskuteční od 1. do 8. září 2010 kurz animovaného 
filmu. 
Více na http://www.icm.cz/kurz-aninovaneho-filmu-v-klubu-bouda-cesky-krumlov 
 
Toulky po dobrušských památkách 
Již třetím rokem budou veřejnosti zdarma zpřístupněny zajímavé historické objekty, jindy 
uzavřené. Akce se koná 5.9.2010 od 09:00 do 17:00 hodin v Dobrušce. 
Více na http://www.icm.cz/toulky-po-dobrusskych-pamatkach 
 
1. SVÍČKA ÍČKA aneb "CO V TŘEBÍČI S VOLNÝM ČASEM?" 
10. září 2010 se v Třebíči uskuteční akce k příležitosti prvního výročí založení ICM Třebíč. V 
rámci akce se můžete těšit například na koncert Anny K. 
Více na http://www.icm.cz/1-svicka-icka-aneb-co-v-trebici-s-volnym-casem 
 
Novinky z ICM Jihlava 
V posledním prázdninovém vydání novinky se můžete dočíst např. o: 
* Nová maturita z češtiny omezí biflování, slibuje autor 
Více na http://www.icm.cz/novinky-z-icm-jihlava-12 
 
Akce na Prostějovsku ve 35. týdnu (30. 8. – 5. 9. 2010) 
Na co se můžete těšit tento týden v okolí Prostějova... 
Více na http://www.icm.cz/akce-na-prostejovsku-ve-35-tydnu-30-8-5-9-201 
 

KOKTEJL 
 

Vytvořte vlastní funky nažehlovačku a vyhrajte výlet do Tokia! 
Rozehrajte vlastní funky! Vytvořte design vlastní nažehlovačky a každý týden vyhrávejte. 
Deset nejlepších za týden vyhraje vlastní nažehlovačku a jednou týdně získá žehličku ten, kdo 
bude mít nejvíc hlasů. 
Více na http://www.icm.cz/vytvorte-vlastni-funky-nazehlovacku-a-vyhrajte-vylet-do-tokia 
 
Věda na střední na jižní Moravě už od září 
Studujete střední školu v Jihomoravském kraji, pošilháváte po něčem vědeckém, ale přesně 
nevíte kde a jak začít? Zkuste to v Jihomoravském centru pro mezinárodní mobilitu (JCMM). 
Více na http://www.icm.cz/veda-na-stredni-na-jizni-morave-uz-od-zari 
 
Soutěž Arniky navádí k zájmu o čistotu řek a potoků 
Co víte o znečištění řek?," ptá se soutěžní kvíz Arniky. Je součástí projektu Voda živá a stejně 
jako nová soutěž „Fotíme vodu" je určen všem, kdo se zajímají o životní prostředí a vodu 
zvlášť. Míří na problematiku znečištění vodních toků a vodního prostředí z průmyslu a z 
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domácností. 
http://www.icm.cz/soutez-arniky-navadi-k-zajmu-o-cistotu-rek-a-potoku 
 

AKCE V NICM 
 

Výstava fotografií Petry Sary Pavlacové z Izraele a Guatemaly 
Od pondělí 14. června 2010 se přijďte podívat do NICM na výstavu analogových černobílých 
fotografií ze zajímavých míst a setkání v Izraeli a Guatemale. Autorka Petra Sara Pavlacová v 
každé z těchto zemí prožila několik měsíců. 
Více na http://www.icm.cz/vystava-fotografii-petry-sary-pavlacove-z-izraele-a-guatemaly 
 
Namixuj si zábavu v NICM! Multimediální studio MIXER 
Nestačí tvůj počítač na realizaci multimediálních projektů? Nechceš si kupovat drahý 
software na grafickou tvorbu, 
stříhání filmů, mixování hudby? 
Potřebuješ se naučit používat multimediální a grafické 
programy? 
Více na http://www.icm.cz/namixuj-si-zabavu-v-nicm-multimedialni-studio-mixer 
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